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Calisma Kagidi

Konu : Sivilari Olgme

Kazanim 1: Litre-mililitre arasindaki iligkiyi belirtir. 2: Litre-mililitre arasinda dénlsimler yapar.

1 Sivilan 6lgmek igin kullandigimiz araglari isaretleyiniz.
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2 Gorsellerdeki hangilerinin litre ve mililitre ile élglldigini altlarina yaziniz.
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Asagidaki ifadeleri tamamlayiniz.
IL= e, mL 1000 mL = ............. L
2L= mL 2000 mL = ............. L
4L = ..., mL 4000 mL = ............. L
SL= ... mL 5000 mL = ............. L
L= ., mL 7000 mL = ............. L
BL= i, mL 9000 mL = ............. L
O9L= ... mL 10000 mL = ............ L
10L= .. mL 12000 mL = ............. L
12L= ..., mL 18000 mL = ............. L
IS5L= ... mL 20000 mL = ............. L
11500 mL = ...... Lo mL 9800mML = ........... Lo mL
15240 mL = ...... Lo, mL 10340 mL = ... Lo mL
22335 mL = ..., Lo mL 14550 mL = ......... Lo, mL
22335 mL = ... Lo mL 19800 mL= ... Lo mL
25500 mL = ... Lo, mL 20650 mL = .......... Lo, mL
30 750 mL = ...... Lo, mL 30250 mL = .......... Lo, mL
42 400 mL = ...... Lo mL 36500mL= ... Lo mL
55300 mL = ...... Lo, mL 40222 mL= ... Lo mL
60 400 mL = ...... Lo, mL 44370 mL = ......... Lo, mL
65340 mL = ...... Lo mL 50780 mL= ... Lo, mL
4 Asagidaki islemleri yapiniz.
4000 mL +5L= ... L 8L—-1200 mL =........ mL 3500 mL + 1500 mL = .......
10000 mL-3L=.... mL 8500 mL+6L =..... mL 5L-1500 mL = ......... mL
8L+3200mL = ........... mL 7300 mL — 1300mL =........ L 6L+ 3000mL=........ L
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